

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно - политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

3 МАЯ 2014 ГОДА

СУББОТА

№ 36 (9366)

Издаётся с 20 марта 1932 года



В преддверии Дня Победы 5 мая в районе стартует десятая Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Присоединяйтесь!

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

«У меня - получается!»



◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Апрель «добавил огоньку»

За непостоянство погоды, её изменчивый характер апрель на Руси получил немало народных прозвищ. «Снегогон» – из-за обилия воды, «парильник» – за то, что первенец года с положительной средней температурой воздуха, «цветень» – за цветение первых растений, «берёзозол», потому что «злой» для берёз, время сбора сока.

Сибирский климат вносит свои корректировки, но и у нас погода – барышня капризная. Третья декада апреля «побаловала» и дождём, и снегом, и порывистыми ветрами. Последнее отрицательно сказалось на пожароопасном положении. На минувшей неделе в районе снова стало «жарко».

...Мы в Сладковском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». Во дворе расположился целый арсенал техники. Работники лесной охраны заняты своими делами. Среди них есть и те, кто накануне прошёл «крещение огнём».

– На территории Сладковского района в 2013 году зарегистрированы восемь ландшафтных возгораний и одно лесное. В течение трёх суток с 23 по 25 апреля текущего года произошло десять ландшафтных пожаров на общей площади в 135 гектаров. Это территории Сладковского, Маслянского, Новоандреевского, Никилинского, Усовского сельских поселений, – говорит директор А.В.Вяткин.

Сотрудники лесной охраны работали почти круглыми сутками. В тушении возгораний добросовестно проявили себя трактористы В.Н.Новых, А.Б.Стариков, лесники С.С.Бобаков, В.Н.Бизя-

ев, В.Ю.Лоскутов, В.И.Рябцев. Грамотно действовали заместитель директора филиала С.Н.Забелин, участковые лесничие Е.Л.Хайленко и П.А.Курочкин. Активно работали и коллеги из смежного ведомства – Отдела Сладковского лесничества под руководством начальника П.Г.Ломовцева и главного специалиста К.С.Силюка.

– Всего в ликвидации пожаров могут быть задействованы двадцать пять человек. В техническом арсенале имеются пожарная автоцистерна, специальный комплекс для тушения лесных пожаров на базе автомобиля «УАЗ», погрузчики ПКП-70, три «МТЗ-82», девять автомобилей «УАЗ», тягач. Также есть специальный инвентарь: зажигательные аппараты, ёмкости для воды и прочее снаряжение, – поясняет Александр Витальевич.

Ежедневно по четырём маршрутам

Маслянская школьница Диана Шадрина – личность разносторонняя, творческая, спортивная. С начальных классов она стала посещать специализированный класс добровольной подготовки к военной службе «Русич», которым руководит педагог А.А.Здоровых. Девушка активно занимается дзюдо, армейским рукопашным боем, военно-прикладными видами, полиятлоном. Выступает в состязаниях по лёгкой атлетике, волейболу, баскетболу. Кроме этого, она отлично учится и является постоянной участницей различных школьных мероприятий, олимпиад, смотров. Недавно в Тюменском центре олимпийской подготовки «Тюмень Дзюдо» проходил очередной этап областной спартакиады школьников. Д.Шадрина стала победительницей в своей весовой группе.

– У Дианы много покорённых вершин. В первенстве Тюменской области по дзюдо она второй год подряд занимает первое место в своей весовой категории. Была победительницей областного турнира по армейскому рукопашному бою. Лидировала в соревнованиях по полиятлону в областном военном лагере, – рассказывает Андрей Алексеевич.

Как Д.Шадриной удаётся всё совмещать? На первый взгляд – сложно. Но если в характере есть такие качества, как целеустремлённость, воля к победе – значит, всё получится непременно!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото из личного архива

осуществляется патрулирование лесного фонда: если того требует ситуация, то число патрулей увеличивается. Руководство филиала авиабазы сотрудничает с главами администраций сельских поселений, МЧС и другими ведомствами.

– Начался пожароопасный период. Хочется ещё раз призвать жителей и гостей района соблюдать правила безопасности. Пожар, особенно в лесу, – это настоящее бедствие, – подчеркнул в беседе А.В.Вяткин.

...В завершение экскурсии по авиабазе заглянула в кабинет к специалистам. Меня интересовало, как же выглядит программа космического мониторинга. Инженер Г.Н.Дуцева продемонстрировала действие системы на своём компьютере. Космомониторинг позволяет увидеть самые последние данные в реальном времени: координаты возгорания, точку регистрации и так далее. Есть и «картишка» со спутника: она позволяет увидеть не только территорию Сладковского района, но и всей России.

Да, апрель «добавил огоньку», но будем надеяться, что больше горячих точек на карте нашего района не появится.

Анастасия ГАЦАЕВА

Заботы земледельцев

Аграрии района в этом сезоне одни из первых в области вывели на поля бороновательные агрегаты. Весенняя страда стартовала 21 апреля. Продуктивные запасы влаги нынче находятся на уровне среднестатистического значения. Земледельцы стараются сохранить имеющееся богатство.

По состоянию на 29 апреля 2014 года прибивка влаги произведена в районе на 12 тысячах гектарах пашни, что составляет 35 процентов от плана. Наибольшие объёмы имеет СПК «Таволжан». В хозяйстве заборонено 7313 гектаров площадей, среди них 3358 гектаров многолетников. Весомых результатов в весенней страде достиг ОАО «Агротехцентр». Показатель выполненных работ составляет здесь 80 процентов от плана. Перевалила за экватор страда в КХ «Роса», на предприятиях малого бизнеса А.Г.Сажина, Т.В.Пьянниковой. Одна третья часть от намеченного объёма работ выполнена в СПК «Заря», СПК «Политотдел», в ИП «Крапивин Е.Н.».

Ольга АНОХИНА

Любителям рыбной ловли

В Тюменской области определены сроки весенне-летнего нерестового запрета на рыбалку.

С начала расплыва льда по 20 мая – во всех реках с притоками и пойменными системами; с 15 мая по 15 июня – во всех озёрах запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов на всех объектах рыбохозяйственного значения с применением плавсредств, а также сетей, бредней и фитилей.

Главная цель запрета – обеспечение естественного воспроизводства рыб.

Контроль в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на водных объектах Тюменской области осуществляется Нижнеобским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.

Анастасия ГАЦАЕВА

«Библионочь»

Работники центральной районной библиотеки провели мероприятие в пиратском стиле «Свистать всех в библиотеку!». Цель такой программы – популяризация чтения.

Участниками акции стали ученики 9 «а» и 10 «а» классов Сладковской средней школы и их классные руководители.

Гости весь вечер выполняли различные задания, играли. Им необходимо было находить нужные книги, что-то вспоминать, прочитывать.

К этому событию была также организована выставка «Чёрная жемчужина» в виде пиратского корабля с парусами.

Пока организаторы подводили итоги, участники смотрели фильм «История пиратов» и отвечали на вопросы. А.Кугаевская получила за сообразительность в качестве приза билет в Star Cinema 3D.

В результате по итогам конкурсов фортуна улыбнулась команде 10 «а». После этого все дружно пошли пить чай в «камбазу».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Погода в нашем районе



3.05
Ночь +7 День +15 СБ

4.05
Ночь +8 День +21 ВС

5.05
Ночь +4 День +12 ПН

6.05
Ночь +3 День +12 ВТ



«Майская глубинка»

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Хорошее подспорье в реализации намеченного

За период реализации целевой программы по поддержке начинающих фермеров два индивидуальных предпринимателя, занимающихся аграрным производством на территории Майского сельского поселения, стали участниками перспективного проекта. В 2012 году, набрав наибольшее количество баллов, в областном конкурсе победил А.Г.Сажин, в 2013-ом в счастливом списке получателей гранта оказался фермер из Остропятова Б.Р.Ахметов.

Эффективно вести производство в условиях диспаритета цен непросто. Если не промыть движение вперёд от шага к шагу, то аграрная «моль» может существенно подъесть доходы. Как в таких условиях происходит закладка фундамента экономики «родившихся» фермерских хозяйств? На каких видах хозяйственной деятельности он базируется? Ускорил ли грант претворение в жизнь намеченных планов? Об этом мы попросили рассказать участников целевой программы.

А.Г.Сажин: Ввели в эксплуатацию мини-ферму. Технологическое оборудование в животноводческом помещении новое. Объект укомплектован дойным поголовьем улучшенной породы молочного направления. Продуктивность стада приличная, рекордистки дают

по 19-20 литров молока в сутки. Раньше таких среднесуточных удоев не было. Помимо молочного, занимаемся ещё и мясным скотоводством. Все усилия сейчас направлены на воспроизведение чистопородного мясного стада. Общая численность герефордов составляет 40 голов. Животные этой породы прекрасно выдерживают наши природно-климатические условия, показывают хорошие привесы. Увеличиваем численность лошадей. Практика показала: мясное кеневодство довольно-таки выгодная отрасль. Чтобы достигнуть экономической стабильности, ставку делаем на разноплановое производство. Полученный грант направили на приобретение трактора и комбайна. В первоначальных земельных рамках стало тесновато. Были

проблемы с оформлением документов на землю, но этот вопрос решили. Можем теперь разместить посевы на 700 гектарах. Имея племенное поголовье, к кормовой базе нужно подходить с новыми мерками. Посеем в этом сезоне около 140 гектаров зерновых на фуражные цели, увеличим клин многолетников. Обязательно предусмотрим высевы однолетних на сенаж. В этом сезоне начнём заготавливать сочный корм. Есть к чему стремиться. Будем совершенствовать кормовую базу, наращивать производство кормов, увеличивать поголовье скота.

Б.Р.Ахметов: Согласно разработанному бизнес-плану, с которым мы выиграли конкурсный отбор, весной этого года начнём восстанавливать разрушенную базу на окраине деревни Остропято. Будем

проводить здесь работы по обустройству площадки для интенсивного откорма молодняка на 50 скотомест. Местоположение объекта очень удачное. Подъездной путь к нему защищён. В 150-200 метрах находится подстанция, в 130 – водокачка. От старых животноводческих помещений железобетонный каркас остался. Заключили с лесхозом договор на заготовку 40 тысяч кубометров древесины. Пустим её на производство стройматериалов. Откормплощадку возведём, но при скучных рационах высоких привесов не получишь. Кормов бычкам требуется много. В текущем сезоне постараемся довести площадь посевов многолетних трав до 70 гектаров. Для интенсификации полевого кормопроизводства лучшей культуры, чем козлятник восточный, не придумаешь. По два укоса за сезон с посевов снимать удавалось. Сено добре получается, выход его с гектара площади высокий. В этом году расширим линейку трав, посевем

костёр. Фуражного зерна тоже требуется немало. Закрыли вопрос по семенам. На днях завезём из Казанского района посевной материал ячменя. Площадь его посева составит нынче 25 гектаров. Кормовые ресурсы у нас будут. Очень важно своевременно провести кормозаготовительные работы. Грант явился хорошим подспорьем в решении данной проблемы. Добавили к бюджетной поддержке свои оборотные средства, приобрели новый трактор и кормозаготовительный комплекс, состоящий из трёх разноимённых машин. Какой шаг вперёд сразу сделали! Один миллион триста сорок тысяч бюджетных рублей. Попробуй такую сумму в «чистом» виде заработать? На это и времени и труда немало уйдёт. Грант, конечно же, значительно ускорил претворение в жизнь задуманного. Начало сезона встречаем по-боевому. Завершаём подготовку техники к выходу на поля. Постараемся сработать с хорошим результатом.

Ольга АНОХИНА

◆ ...И НЕ ТОЛЬКО

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

«Изюминки» майской глубинки:

* Два фермера Майского сельского поселения – А.Г.Сажин и Б.Р.Ахметов – успешно приняли участие в областном конкурсе грантовой поддержки предпринимателей и получили финансовые средства на развитие малого бизнеса.

* Майская территория отличается большим числом сдатчиков молока, поселение занимает третью позицию в районе по сбору молочной продукции.

* Спортсмены этой территории последние три года входят в тройку призёров зимней спартакиады сельских поселений, а в этом году завоевали золотую медаль.

* В Майке в прошлом году открыто новое современное модульное здание местного Дома культуры – единственное такого рода в Сладковском районе.

* В Майской школе учился С.Д.Утриев, который погиб в Чеченской Республике и на граждён орденом Мужества посмертно. На школьном здании открыта мемориальная доска в честь героя.

* В этом году исполняется 249 лет самой старой деревне Гляден. А самая «молодая» в поселении – Майка. Нынче она отметит 88-й год своего рождения.

Созидательный настрой

На Майской сельской территории не функционируют крупные предприятия общественного сектора. Основной вклад в социально-экономическое развитие поселения вносят небольшие по объёму крестьянско-фермерские хозяйства и личные подворья селян. Для большинства жителей они являются единственным источником заработка, особо предпримчивые трудятся на два фронта. К такой категории сельских тружеников относятся супруги Сиволаповы.

Глава семьи работает в котельной МУП ЖКХ, а его вторая половинка – в местной торговой точке продавцом. Труд на производстве не мешает им заниматься молочным животноводством. Отрасль ощущимо пополняет семейный кошелёк.

Центральную усадьбу поселения мы посетили в хмурый, ненастный день. В такую холодную, неуютную погоду хозяйка трудилась на садово-огородном участке, старалась разрушить граблями почвенную корку, чтобы не душила корни плодово-ягодных кустарников. Любимое время года для Маринды Владимировны – весна. Труд вешний горяч, ёмок, поэтому скучать в эту пору не приходится. Посевная стартует с высева томатов. Им требуется разбег в развитии. Через стекло окна видно, как на подоконнике в тёплой квартире дружно зеленеют сейчас миниполя.

– Помидоры – это святое, без них огород – не огород, – говорит хозяйка, глядя на крепких питомцев. – Как дома будешь сидеть, когда работы столько? Вчера с мужем жимолость пересадили на солнечную сторону. Осеню не рискнули, боялись, что не успеет прижиться на новом месте.

Узнав, что в саду произрастает несколько видов яблонь, не удивились этому. На Майке у многих на приусадебных участках их можно встретить. Любыят это плодовое дерево жите-

ли. В селе даже есть садовод «золотые руки», который умеет прививать один сорт яблони на другой и выращивает виноград.

– У нас винограда нет, конечно, зато растут белая, красная и чёрная смородина, вишня, малина двух видов: с жёлтым и с традиционным цветом ягод, имеются небольшие посадки клубники садовой. Без экзотики тоже не обходится. Когда ездили с супругом в Краснодарский край, привезли оттуда отростки ореха и сливы. К моему удивлению, они прижились. Были южанами, стали северянами, – шутит Марина Владимировна. – Только будет ли толк от этих переселенцев в Сибири – вот вопрос?

– А как люди на юге живут? – задаю вдруг вопрос не по теме. – Да, как вам сказать? Понятно. Хорошо везде, где нас нет. По-моему, так лучше в родных краях жить. На море побывали, отдохнули хорошо, природу южную посмотрели, с родственниками пообщались. Много впечатлений домой привезли, – смеётся хозяйка.

Проходим по двору, бросаю взгляд на стоянку техники. Среди сельхозорудий выделяется трактор, чистенький, покрашенный.

– Муж любит, чтобы в его сфере порядок был. Сено косит, гребёт. Для прессования его нанимает человека со стороны. Заготовленные рулоны на тракторе сам вывозит. Рань-



*** М.В.Сиволапова**

ше шесть коров держали, сейчас – четыре. Считаем, что это оптимальный для нас вариант. Год-два назад молоко круглый год сдавали, а нынче зимой «отпуск» образовался. Отёлы у коров дружно весной прошли. Доильный аппарат хорошо мне работу облегчает, купили его, когда дойное поголовье большим было. Цена на молоко подросла сейчас, а с ней и доход. Раньше молодняк крупного рогатого скота живой сберкнижкой был. Теперь времена не те, со бытом проблемы. Поэтому оставляем себе одного бычка на мясо, а остальных телят ещё маленькими селянам продаём. В таком случае нет ни хлопот, ни забот, – рассуждает хозяйка.

У Сиволаповых двое детей. Сын в Тюмени с семьёй живёт. – Молодые уже успели пора-

довать нас внучонком. Киришке на днях семь месяцев исполнилось, – делится счастливой новостью Марина Владимировна. – Зайдём в дом, покажу фотографии. Как молодым не помочь!? Дочь Светлана в 10 классе учится. Школу окончит, образование поедет получать. Деньги для этого потребуются. Что ни говорите, а подворье – хорошие средства для помощи детям.

Куда ни посмотришь, везде чувствуется на усадьбе у Сиволаповых созидательный настрой. Немало усердного труда вложили супруги в обустройство приусадебного участка. Недавно провели в дом воду. Что держит селян в родных местах? Очевидно, вот такое добротное и крепкое семейное гнёздышко.

Ольга АНОХИНА

Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ВАХТА ПАМЯТИ

«Ты не вернусь в край родной...»

В музее Майской средней школы есть уголок, посвящённый земляку Сергею Дмитриевичу Утриеву. Четырнадцать лет назад, морозным утром 10 января, он погиб в Чеченской Республике. Ему было двадцать пять лет. Молодой, симпатичный парень рано ушёл из жизни, оставив незаживающие раны в сердцах родных и близких...

...В музейной комнате – портрет Серёжи с чёрной лентой наискосок. С фотографии на нас смотрит серьёзный и немного грустный молодой человек. Жил, думал, мечтал... Но судьба слишком жестоко обрвала нить его жизни...

– Сын проходил срочную службу в Амурской области. Полгода был в офицерском училище, затем призвали в Чечню. Там прослужил восемь месяцев. После армии уехал в Тюмень, работал мастером на швейной фабрике. В связи с сокращением вернулся домой. Помогал нам по хозяйству. Потом заключил контракт на три месяца и уехал на Кавказ. Второй контракт был в 1999 году, в октябре. А в январе 2000-го нам пришло письмо из части, в котором сообщили, что Серёжа погиб... – вспоминает мама Галина Ивановна.

Он рос послушным мальчишкой, шустрым, весёлым. Был хорошим сыном и замечатель-

ным другом. Любил слушать музыку, тянулся к технике, освоил профессию водителя. В Чеченской Республике служил танкистом-механиком.

В декабре 2010 года на школьном здании была открыта мемориальная доска в честь героя. Сергей награждён орденом Мужества посмертно.

В музее бережно хранится голубая пилотка, в которой Серёжа выступал на Дне защитника Отечества. Уже тогда он мечтал стать военным, служить Родине.

«Когда вернусь из армии, меня возьмут учиться в школу милиции...» – это строки одного из писем С.Утриева, которое он писал маме и отцу.

...На фотографии – несколько ребят. Среди них и Серёжа. Это там, в далёкой Чечне. На снимке он улыбается, словно говоря: «Не грустите, я скоро вернусь!». Но живым не вернулся...

– Был всегда спокойным, не-

плохо учился, любил географию, особенно путешествия по материкам и странам. Зачёты по карте сдавал на «хорошо» и «отлично». На уроках физики проявлял интерес к электричеству, – отзываются о Сергееве учитель.

– Он запомнился мне как доброжелательный, спокойный, уважительный мальчик. Чувствовалось, что в нём есть решительность. Взгляд глубокий, проникновенный. У Серёжи всегда были друзья, одноклассники он не любил, – рассказывает классный руководитель С.Е.Жилина.

В школьном музее – многочисленные грамоты С.Утриева за участие в различных спортивных состязаниях. В обычной школьной суете он ничем не отличался от других сверстников. Также вместе со всеми бегал купаться на озере, смеялся, окунаясь в прозрачную воду, любил шутить с друзьями. Кто же тогда мог знать, что этот обыкновенный мальчишка из сибирской глубинки в расцвете лет станет героем. И, к сожалению, посмертно...

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ АКТУАЛЬНО

Высокая планка майских спортсменов



* А.Вороновский на тренировке с детьми

Майская территория в этом году заняла первое место в спартакиаде сельских поселений Сладковского района. Результат очень хороший!

– О том, как удалось покорить высокую спортивную вершину, наш разговор с методистом по спорту Майского поселения А.В.Вороновским.

– Андрей Васильевич, как долго вы шли к этой победе?

– Шли планомерно, постепенно повышая планку. В 2012 году мы занимали третье место, на следующий год поднялись на ступеньку выше, а этой зимой взяли уже «золото».

– В каких дисциплинах участвовали майские спортсмены?

– Спартакиада проходила по десяти видам. Впервые в программе был стритбол, здесь мы заняли первое место. «Бронзу» завоевали в хоккейных баталиях, охотничьем биатлоне, «серебро» – в соревнованиях по футболу. В девяти зачётных дисциплинах наша команда была в пятёрке лучших. А по общему зачёту вышли в лидеры.

– Сколько человек было в сборной Майской территории?

– Около сорока. Выступали

спортсмены разного возраста, некоторые в нескольких видах. Даже приезжали наши бывшие ученики, чтобы защищать честь своей малой родины. В соревнованиях участвовали жители всей территории: из Майки, Каравая, Глядена.

Спортсмены старались на общем результате, поэтому и поднялись на высшую ступень пьедестала почёта!

– Андрей Васильевич, как давно Вы работаете методистом по спорту?

– Начинал ещё в 90-х годах. Затем сократили. В 2009 году меня снова пригласили на эту должность. Совмещая работу методиста и учителя физкультуры в Майской основной школе.

– Поделитесь с нами секретом, как удается сделать так, что и дети, и взрослые вашей территории тянутся к спорту, к физкультуре и добиваются таких высоких результатов?

– Да секрета большого нет. Просто в одно время ребята «заразились» спортом. Начали заниматься, появились первые победы. Всё это стало хорошим стимулом. Мы не раз становились лидерами спартаки-

ады школьников. Дети взрослеют и продолжают участвовать уже во взрослых турнирах, так как втянулись и не могут без спортивных состязаний. Идут с удовольствием на соревнования и побеждают!

– Какие спортивные объекты есть на центральной усадьбе?

– В Майке возле школы имеется поле для мини-футбола. Бегают ребята и на школьной территории. Больше объектов для физических занятий у нас, к сожалению, нет.

Спортивный зал образовательного учреждения требует ремонта. Хочется, чтобы обновили отопительную систему, потому что зимой здесь прохладно. Да и косметический ремонт не помешает. Надеемся, что в перспективе всё будет приведено в норму.

Несмотря на отсутствие современных спортивных сооружений, майские жители – подростки, и взрослые – стараются держать марку, успешно выступают на соревнованиях и завоёвывают золотые медали. Так держать!

Беседу вели
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

У Светланы Семёновны Мухиной мы были три года назад. Тогда в их доме делал первые шаги приёмный сынок Павлик. Сейчас ему уже четыре года. Голубоглазый мальчуган с удовольствием показывает нам игрушки, красочные книжки. Но теперь вместе с ним в семье Мухиных живут ещё несколько ребята. Не может сердце этой великолдушиженщины оставаться в стороне от детской беды...

Не иссякают любовь и добро

...Заходим с коллегой в уютный, ухоженный дворик Светланы Семёновны и Виктора Владимировича в селе Майка. Сразу в глаза бросаются два ярких новеньких велосипеда, большая игрушечная машина. «Ого, целый автопарк!» – воскликнем мы и осторожно стучим в дверь. Нам открывает улыбчивая (и уже знакомая!) женщина.

– Проходите, мы вас ждали! – приглашает она нас в дом.

Из светлого зала навстречу выбегает ребята. И, с любопытством разглядывая незнакомых людей с фотоаппаратом, дети смущённо улыбаются.

– Пашенька уже к нам привык, называет мамой и папой. Растёт хорошим, умным, любознательным мальчиком, – начинает рассказывать женщина и добавляет со слезами на глазах: – Была в садике на празднике, он с такой гордостью всем говорил: «Это моя мамочка!».

Уже сейчас у Павлика проявляются способности и увлечения. Он очень любит рисовать, раскрашивать картинки. Быстро запоминает стихи.

– Занимаемся с ним, учим буквы, многие из них уже знает, всё ему интересно, – с улыбкой говорит С.С.Мухина.

С сентября в их доме живут ещё Настя и Кирилл. Брат с сестричкой оказались в сложной жизненной ситуации. И чтобы ребята не попали в детское учреждение, супруги Мухины взяли их к себе.

– Всех стараемся любить, ведь каждый из них нуждается в родительской ласке, внимании, – подчёркивает женщина.

Светлана Семёновна похлопотала по поводу получения документов приёмным ребятам. Старается вместе с мужем восполнить недостаток любви и заботы, с которым дети пришли в их дом.

В феврале у Нasti и Кирилла были дни рождения. Мухи-

ны сделали им подарки – купили велосипеды.

– Вы знаете, сколько было радости! – рассказывает наша собеседница.

В апреле этого года в майской семье появились еще два ребёнка (имена детей не называю по известным причинам).

– Они находятся у меня в семейство-воспитательной группе. Временно. Так привыкла уже к ним, опять расставание будет со слезами на глазах... – со-крушаются женщина.

...Во время нашей беседы к маме Свете подходит самая маленькая из всех девочек, девочка с карими глазами.

Осторожно прижимается к женщине. А какая боль и грусть в этих глазёнках! Словно малышка чувствует, что скоро может уехать из этого доброго и уютного дома...

– Сердце стало болеть, раньше такого не было. Видимо, всё на фоне переживаний... – качает головой Светлана Семёновна.

...Каждый день она советуется с ребяташками, что приготовить на обед. Кто-то просит пельмени, другим хочется жареной картошки или макарон. Вкусы разные!

– Договариваемся о меню, чтобы все довольны были! – смеётся моя собеседница.

Держат Мухины домашнее хозяйство, на столе всегда и молоко своё, и мясо. Для растущих организмов деток продукты необходимые!

– Вот так и живём большой дружной семьёй! – завершает наш разговор Светлана Семёновна.

...Прощаясь на крыльце дома с моими героями, я мысленно пожелала ребяташкам счастья, а супругам – здоровья и благополучия. Пока среди нас будут такие люди, как Мухины, до тех пор не иссякнут добро и любовь на свете!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* «Нам с мамой хорошо!»

◆ ПОСТ ГИБДД

«Чистые дороги»

С наступлением весеннего периода активизируется работа по строительству жилых домов и конструкций улично-дорожной сети, зданий и других сооружений. В связи с этим силами подразделений ГИБДД и участковых уполномоченных полиции на территории Тюменской области проводится профилактическое мероприятие «Чистые дороги». Главные цели – недопущение загрязнения проезжей части, повреждения дорожного покрытия улиц, технических средств организации дорожного движения, а также выноса строительных отходов мусора со строительных объектов.

При выявлении фактов нарушения должностных лиц привлекут к административной ответственности. Также активизируется работа по контролю состояния внешнего вида транспортных средств и правильностью их парковки на улицах и дворовых территориях. Будут выявляться и пресекаться случаи несанкционированной мойки автомобилей в запрещенных местах.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде
БДД отделения
№ 3 «Ишимский»

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ -
ЗДОРОВЫЙ ДУХ**Вести спортивных
площадок**

В Тюменском центре олимпийской подготовки «Тюмень Дзюдо» прошёл очередной этап областной спартакиады школьников. Восемь районов юга нашего региона участвовали в соревнованиях.

Тринадцать ребят Маслянской школы (восемь юношей и пять девушек) защищали честь Сладковского района на татами спортивного комплекса.

В итоге воспитанники Андрея Алексеевича Здоровых заняли третье общекомандное место. В личном первенстве хочется отметить Диану Шадрину, ставшую победительницей в своей весовой категории, и Ирину Юрлову, которая заняла второе место.

Команда девушек спортивной школы «Темп» приняла участие в открытом волейбольном турнире, проходившем в г.Ишим.

Состязания были посвящены вхождению Крымской Республики и г.Севастополя в состав Российской Федерации.

Пять команд боролись за победу в этом соревновании. В итоге наши волейболистки заняли третье место.

Олег САВЧЕНКОВ,
директор ДЮСШ «Темп»

Подписка - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 6 месяцев - 448 руб. 56 коп.

Оставайтесь с нами!

◆ ФОТОЭТЮД



* «Из дальних краёв на родные поля...»



* «Я и мой брат» Фото Алексея ЛАВРОВА

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинарии. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчёты документы.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

12 мая с 10 до 11час.

Поликлиника ЦРБ, ул. Ленина, 15 «а».
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Производство России, Дании, Германии)
Комплектующие. Цены от 2000 до 15000 руб.

Справки по тел. 8 9601092699.

Требуется консультация специалиста.

Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г.Омск.

ТАКСИ «ДИНАМИТ».

Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково.

Отправление от гостиницы в 1 час ночи и обратно из Тюмени ежедневно. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчёты документы. Доставка вещей, документов.

Обр.: т. 8 9323202020.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3Северная, 55
(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1
(база "Ишиммартинг")

8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ
и КРОВЛИ

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35
(терр. зас. Ишимельмаш)

тел: 7-59-33, 8-904-688-74-14

г.Ишим, ул. Бригадная, 167
(терр. Ишимский зооветнеб)

тел: 7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3
(терр. Консервной фабрики)

тел: 8-918-832-04-64

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64A
(прил. Маслосыркомбината)

тел: 7-67-76

с.Викулово, ул. М.Горького 13/1
(напротив магазина «СДЛЮ»)

тел: (34557)-2-39-04

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 145р. м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 242р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 118р. шт.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р. шт.
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ при покупке
от 50 000р.
МИН. ПЛИТА
ОСВ. КРЕСИДИ
ТЕПЛИЦЫ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
СЕПТИКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ и многое другое.....
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую Галину Васильевну Швецову с юбилеем!

С юбилеем поздравляем

И от всей души

желаем

До ста лет

не стариться,

Всем на свете

нравиться,

Чтобы дети были счастливы,

А внуки все удачливы.

Сестры Надя, Зина, Люба,

зять Витя

дорогого, любимого мужа,

папу, дедушку Валерия Ивановича Коряевченко

с днём рождения!

Сказать «спасибо» – это мало,

Мы все в долгу перед тобой.

Дай Бог тебе здоровья,

Желанье всей родни

большой.

Твоё тепло, твоё добро,

Всегда оно нас окружает.

И станет на душе светло,

Когда твой праздник наступает.

Жена, дети, внуки

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов

Владимир Прокопьевич

г. Ишим ул.Республики 97 10 и 24 мая

с 14.00-16.00 во дворе, направо 2 этаж.

Тел. 8 922-671-72-87

вебсайт: www.varlamov.info

**Бригада выполнит любые
строительные работы.**
Обр.: т. 8 9220422878.

В период с 28.04.2014 г. по
16.05.2014 г. Управление социальной защиты населения Сладковского района с 8-00 до 16-00 проводит консультативный приём по правовым вопросам ветеранов-участников ВОВ и лиц, приравненных к ним.

Принимаем картофель – 8
руб/кг. Выдаём сетки.
Обр.: т. 8 9048890064.

ТЮМЕНЬАГРОПРОМБАНК

ВКЛАД
**ДЕТСКИЙ
НАКОПИТЕЛЬНЫЙ**

АКЦИЯ

открой

ВКЛАД

ПОЛУЧИ ПОДАРОЧНЫЙ
СЕРТИФИКАТ

(срок проведения акции с 18.04.2014 - 18.07.2014)
подробности на сайте www.tapb.ru

т. (345-55) 2-37-41
Тюм.обл. с. Сладково
ул.Ленина, 59

Вклады
застрахованы

Лицензия Банка России №817

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

◆ ЗАКУП

KPC, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9044946545.

KPC, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

KPC, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

◆ ПРОДАЁТСЯ

a/m «ВАЗ-2131», 1996 г.в. Обр.: т. 8 9028159476.

кобыла (возраст 3 года) с жеребёнком. Обр.: т. 8 9129921265.

a/m «Тойота Камри», 2006 г.в., «КИА БОНГО-3» рефрижератор 2006 г.в. Обр.: т.т. 8 9123879946, 8 9088672318.

трактора «МТЗ-82» с КУНом, «Т-40», «ЮМЗ-6», сенокоска, прицеп, грабли ГВК-6. Обр.: т. 8 9129278322 (г.Ишим).

пороссята. Обр.: т. 8 9220049611.

дом 53 кв.м. в 5 км. от г. Заводоуковска, все хоз.постройки, огород, скважина, колодец, баня, гараж, два земельных участка по 21 сотке. Обр.: т. 8 9504918784.

a/m «ВАЗ-21099», 2001 г.в. Цена 50000 руб. Обр.: т. 8 9504854550.

a/m «ВАЗ-21074», 2007 г.в. Обр.: т.т. 8 9523432317, 8 9829436

ПРОГРАММА ТВ - 5,6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. 6+
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2666 экз. Заказ № 34
Объём 1,5 печатного листа